-DIRECT Abri en acier 0474 28 32 04
Hauteur - Sécurité - Levage - Manutention p0ur 2 roues Contact@matisere'com

NOTICE
DE
MONTAGE

1\ u'\
J-: 7
4“"' ¢ v LY ¥ -v“‘v' I!‘Q
e ) : "MI\‘

1

S ANa Oy ' :
\‘

l'v ,.f U

"\o' Wit ) 2V, 1 <y -

\’n’: ol ,‘\'v

b O

I4" e

"

W o "'
.‘.I::""\l’ ” }

Rev 25/04/2023
CLEVERPARK



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

r

PRE

NECESSAIRES
TEMPS DE MONTAGE : ENVIRON

s T F p

Clé(s) de 13 Clé(s) allen
& 19 mm Perceuse de 8 mm Marteau
Ni . N
Igﬁﬁg : Fo1r§t§rs1)mde Tournevis Métre
cruciforme

@30 A

Goujon Vis H M8x55 & &
d’ancrage M12

a Ecrou Ecrou H M5

_ p— embase M12
Vis TCB M12x30 Vis TF M5x12

bc—'Qf

Vis a tole 4,8x19 Vis TB M5x12 Ecrou H M8

CLEVERPARK 2



TABLE

« LISTING

» |. MONTAGE DU
* 1. MONTAGE DU
« . MONTAGE DE
- IV. ANCRAGE DE
- V. POSE

 VI. POSE

* VIl. POSE

* VIIl. POSE

CLEVERPARK

RAYONNAGEDIRECT
Hautdur - Secuiid - Levage - Manutention



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

LISTING
B 0

Poteau arriére gauche Poteau arriére droit
(reperes 2 carrés et 1 triangle) (reperes 1 carré et 2 triangles)

&
¢

—
\
Naas
SR |

Poteau avant gauche Poteau avant droit
(repéres 2 ronds et 1 carre) (repéres 2 carrés et 1 rond)

—0

& <D

CLEVERPARK 4



RAYONNAGEDIRECT

Hautpur - Seeuriid - Lavage - Manutention

LISTING DES PIECES

Lisse avant-arriére Lisse coté

Solive élément départ Solive élément suivant

Casquette

Bac acier

CLEVERPARK 5



R:If\‘r’DN NAGEDIRECT

aubeur - Securiid - Levage - Manutention

LISTING

Cache angle avant Cache angle arriére Jonction avant Jonction arriere
Poteau cloison Cache poteau
Al i*?“%&
VPO /@)
b PN

BN BN - ARSI

[ O |
NGO
‘\:D t}liﬁ[\&\\k\k% { /Panneau tolé arriere

NG e
S
£ A
E J
S
Q
@ f
\\__\\ \ é
| \\ ]‘A/ |

Panneau tolé arriere

central
‘QZlv\{K\\
SENIRL N B | SO [
\%\\t Panneagatflé cote Panneau t6lé cote
~J central

CLEVERPARK 6



RAYONNAGEDIRECT

Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

LISTING DES PIECES

N — | |
AR R % ' - \' :

3} g o
NS :
l&m%(’( ‘ ' i
h\ V.

LKL((\C\f B[SS“ / Panneau tolé pente Panneau t6lé pente

& Gauche A Gauche B
LL<";

I( v |3 4

NKp¢ K 7

WA T E :

\k\ NRT ; g

.[MN‘\K{ :

M OV anneau tolé pente anneau t6lé pente

LL((\&(B[S“ i Gauc;(hle CF)) t i DroitteI Ap t

\w

tc @ 6\ v

L\\/K\P g L 7

s ||| s

K0 oo 4 w(SESDAD ¢

PNAUD (S S

(‘\ K\\“/<EY h/Panneau t6lé pente [Q‘kc\{l(/\%t( / Panneau tlé pente

DLW - AWy |
\ ( ( Droite B NS4 Droite C
% L<(<L<<r<(t -

Bride de fixation poteau

Cornire de finition L2200 | NN 6)

Contre-bride de fixation poteau

CLEVERPARK 7



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

LISTING

Bati réception  Bati charniere Cache bati
AN

Corniére de finition L2400

2409 mm

POATE CRRTRN

by %
v Y
«f : ,-”/
L\\, é( Panneau t6lé porte
N [/} Panneau t6lé porte bas Porte central
\\([ | Charniere @ Charniére
\ [éh‘\\ @\K‘porte sup ‘\‘béti sup
AN 5
L é
DSOS
'((.- |1L< QLK\LKKC <+ g Charniere Charniére
<\EL<\\L\Q< orte inf bati inf
[ ((4\\/.6( A il P
<({ Panneau t6lé porte haut
~d

NG csche

CLEVERPARK 8



. MONTAGE DU

ww 0G0€

RAYONNAGEDIRECT

Aubeur - Securiid - Lavage - Manutentio

Schéma d’implantation poteaux module simple ou départ

(on
o
)
o
Q)
= T
CD‘ O
= S
® »w
C ~
= 0
e s
=i
Q
=
-]
®
Hors tout
bord extérieur de platine
3750 mm

Face avant

CLEVERPARK



l. MONTAGE DU

I \® Ecrou embase M12

Assembler les poteaux arriéres avec la lisse.

Ecrou embase M12

Assembler les poteaux avant avec la lisse.
CLEVERPARK

4

f

RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

Vis TCB M12x30

<&

Vis TCB M12x30

10



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

l. MONTAGE DU

Relever les poteaux, et les maintenir.

Ecrou embase M12

\\ Vis TCB M12x30
— K/

<~n> ‘

Assembiler les lisses cOtés aux poteaux.
CLEVERPARK

11



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

Il. MONTAGE DU

(si aucun module suivant passer au chapitre suivant)

| | Schéma d’implantation poteaux module suivant

JueAe aoe

ww 0Gg/¢
aune|d ap Jnalgixa ploq
1N0) SIOH

, @) 3
O
(@]
ol
2
wloF
. N | =8
Module suivant a e @
3|88
|3
=
D
/@
CB .‘..E[-)V

3050 mm R
Hors tout 1&,’

";;\ bord extérieur de platine A

5 A

Module départ

"o

CLEVERPARK 12



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

Il. MONTAGE DU

Ecrou embase M12

Vis TCB M12x30

Montage du poteau arriere avec la lisse.

Vis TCB M12x30

& 00
e e

Ecrou embase M12

<4

Montage du poteau avant avec la lisse.

CLEVERPARK 13



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

Il. MONTAGE DU

Vis TCB M12x30
Ecrou embase M12 /

Assembler la structure sur le module départ.

Vis TCB M12x30

Ecrou embase M12

/

<

Assembiler la lisse cOté aux poteaux.
CLEVERPARK

14



l1l. MONTAGE DE

RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

Ecrou embase M12 -~

.
N

Pose des caches de finitions aux extrémités.

%
‘ s N \

° Ecrouerg base M12

-

J A

Vis TCB M12x30

{ g
Vis TCB M12x30 ‘ Vis TCB M12x30

-t N\ N\ =
X .

Ecrou embase M12

=

Vis TCB M12x30

Pose des caches de jonctions (sauf module unique).

CLEVERPARK

15



RAYONNAGEDIRECT

Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

l1l. MONTAGE DE

is TCB M12x30

9"

Ecrou embase M12

J N
I
N

Module unique

Ecrou embase M12

Module départ Vis TCB M12x30

Module suivant

Mise en place des solives.

CLEVERPARK 16



X nb de modules

Pose du bac acier et couper les extrémités ci nécessaire.

EEEEEEEEEE



Havteur - Securiid - Levage - Manutenti

l1l. MONTAGE DE

Cavalier bac acier \‘

Visser les bacs acier sur chaque solives.

Vis a tole 4,8x13 \

§

|
Pose de la casquette sur la lisse de coté (sauf module unique).

CLEVERPARK 18



RAYONNAGEDIRECT

Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

IV. ANCRAGE DE

O == 0]

Alignement et mise a niveaux des éléments

o12 H

X nb de poteaux

Percage des trous de fixation puis mise en place des ancrages

CLEVERPARK 19



RAYONNAGEDIRECT
Hauteur - Seciimid - Ll\-a;‘ + Manutantion
Vis TBM512

X4 par panneau

V. POSE CLOISON ARRIERE

-
=)
®©

<

o
2]
—
(9

>

CD JARTHID AA-VA C O J

Attention a bien

positionner
les panneaux

1. Assemblage des premiers panneaux t6lés.

4 0@

Vis TB M5x12

.| X4 par panneau

2. Assemblages des autres panneaux.

20

CLEVERPARK



RAYONNAGEDIRECT

Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

V. POSE CL OISON ARRIERE

C

—

—
! ‘8 = /|
e, ol O
- L [
= =3 . Pt A
= = |
S e
== S S AT
S s = )
= = s -

/.. Mise en place des corniéres de finitions entre les panneaux et le poteaux.

CLEVERPARK 21



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

~._

Vis autoforeuse
4,8x19

Visser les corniéres et les panneaux télés aux poteaux.

- 7

4 4
7 7
4 4
@12[] /|| A [l &
4
=

Ancrage M12x110 | LI 19

Ancrer la cloison au sol.
CLEVERPARK 22



RAYON INLAG EDIRECT
Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

V. POSE CLOISON ARRIERE

S STAS V>
e A Wl ANNE
= POy 1250

e e | T AR E TR SIS
S Q. - Q AV.
\\ B RN

O eSS

23

CLEVERPARK

@7
Nﬂ“VMMWAVMNUﬁUa NﬂHVAMWAVhN%WWM
ooz [s2u0ns
SNSRIl SSNSSRY

S A o=
SN il ST -

AN Il D

— <7 N7 o — <7 NS
DT WOWO@MV\%

/. Fixation des poteaux sur la lisse arriére.
(
0
[
O<>
e,

&. Pose des caches de finition.



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VI.

Vis TB M5x12

X4 par panneau

.| X4 par panneau

A\ o)
Vis TB M5X12©
/ QO

( (-"

Assemblages des autres panneaux de la cloison gauche.

CLEVERPARK 24



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VI.

Vis TB M5x12

X4 par panneau

.| X4 par panneau

A\ @R
Vis TB M5X12©
/ @

( (-"

Assemblages des autres panneaux de la cloison droite.

CLEVERPARK 25



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VI. POSE

%%qu
&g 'Qowdv = 0, Q4
) RO I .
S Y
‘5]“0@% % S
EARG S " g&@
A
S
"k/ O, \ e o
&

Mise en place des corniéres de finitions entre les panneaux et le poteaux.

CLEVERPARK 26



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VI. POSE

~._

Vis autoforeuse
4,8x19

Visser les corniéres et les panneaux télés aux poteaux.

- 7

4 4
7 7
4 4
@12[] /|| A [l &
4
=

Ancrage M12x110 | LI 19

Ancrer la cloison au sol.
CLEVERPARK 27



RAYON N*AG EDIRECT
Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

VI. POSE CLOISONS COTES

=T ST AN =ISTIANL)
RSN RSN

28

CLEVERPARK

a2l Aa a2
RSN NG

=N =N
SN RN

/. Fixation des poteaux sur la lisse arriére.
q
0
[
0
O
V
q
L
[
0

&. Pose des caches de finition.



VIl. POSE

e

Ecrou M5

Vis TB M5x12

Vérifier 'alignement des batis avec les poteaux.

/f*l’
255

/‘\»/q b
7299 mm

CLEVERPARK

RAYONNAGEDIRECT

Aubeur - Securiid - Lavage - Manutention

29



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VIl. POSE

p 4 -
121 |7 A1 B

Ancrage M12x110 | Il

Ancrer les poteaux au sol.

CLEVERPARK 30



Fflf\‘r’DN NAGEDIRECT

Aubeur - Securiid - Lavage - Manutention

A

Vis TB M5x12

v
z
4
W b !
§

0

Vis autoforeuse 4,8x19

Assembler les corniéres comme les cloisons précédentes.

CLEVERPARK 31



RA":”{?NN*AGEDIRECT

Havteur - Securiid - Levage - Manutenti

VIIl. POSE CLOISON PORTE

Al
2. Pose des caches de finitions comme les cloisons précédentes.

CLEVERPARK 32



Rf\‘r’DN N!%GEDIRECT

- Sécuriid - Lavage - Manutention

VIl. POSE

Vis TF M5x12

Q) Vis TF M5x12

e
Mise en place des charniéres sur la porte.

CLEVERPARK 33



RAYONNAGEDIRECT

Havteur - Securiid - Lavage - Manutention

VII. POSE CLOISON PORTE

10. Assembler la porte sur le bati.

AT
i IS E\.; :
ARG

S

J : T,
F Vis autoforeuse {/\“’(\(hf_&’&

4,8x19 Ly O
ki < ] \‘/
e

AVE

171. Mettre en place la gache.
CLEVERPARK 34



i - Lavage - Manutention

FEM’QS{‘\JNHGEDIRECT

Hauteur

VIl. POSE

Mettre en place les serrures selon la notice du fabricant.

35

CLEVERPARK



RAYONNAGEDIRECT

Hauvteur - Securild - Levage - Manutention

VIIl. POSE

| | Schéma d’implantation des arceaux

@ arriere @

A

min 300mm

\ 4

min 750mm

212

= -

9=
o/

X nb d’arceaux

Percer le support pour fixer les arceaux (selon modele)
CLEVERPARK 36



R:lﬁt‘r’Dﬂ NﬁG EDIRECT

g+ Manutention

VIIl. POSE

Ancrage M12x110

X nb d’arceaux

Mettre en place les ancrages.

37

CLEVERPARK



